
 
60.7%

 
31.8%

 
6.8%

NA ÚLTIMA SEMANA, SUA EMPRESA APRESENTOU
VARIAÇÃO DE FATURAMENTO DECORRENTE DA
COVID-19?

REDUZIU MAIS DE 20%

MANTEVE CONSTANTE

 
47.9%

 
22.7%

 
13.7%

 
13.2%

 
2%

82,3% MANTIVE o quadro de
colaboradores

0,7% CONTRATEI 1 colaborador
 

82.2%

 
9.1%

 
7.1%

 
0.9%

7,1% Transporte/logística de
pessoal e suprimentos 

5,3% Falta de informação

5,1% Pagamento de impostos

3,3% Legislação complexa

Relações trabalhistas

 
57.2%

 
13.6%

 
9.4%

 
6.4%

 
5.8%

 
4.1%

 
3.4%

Um pouco pior do que na
última semana

Um pouco melhor do que na
última semana

 
53.3%

 
31.7%

 
7%  

6.1%

 
2%

 
73.6%

 
20.5%

 
2.2%

 
1.1%

QUAL REGIÃO DE SANTA CATARINA SUA EMPRESA
ESTÁ SEDIADA?

0,4%

0,8%

0,9% CONTRATEI 2 colaboradores
ou mais

63,6%
13.2%

Foram entrevistados 454 empresários de diversos ramos e segmentos de todas as regiões de Santa
Catarina que possuem seu negócio ativo e são vinculados à associações empresariais. A pesquisa foi

realizada através de formulário enviado via e-mail entre os dias 26, 27, 28 e 29 de março de 2020.

2ª PESQUISA SOBRE OS IMPACTOS
DA CRISE DO CORONAVÍRUS

QUAL O RAMO DE ATUAÇÃO
DE SUA EMPRESA?

60,7%
31,8%

Serviço

Comércio

6,8% Indústria

0,7% Agrícola

47,9%
22,7%

REDUZIU mais de 100%

REDUZIU mais de 50%

13,7%
13,2%

NA ÚLTIMA SEMANA, SUA EMPRESA FEZ
ALTERAÇÕES NO QUADRO NORMAL DE
COLABORADORES?

9,1% DEMITI 2 colaboradores
ou mais

7,1% DEMITI 1 colaborador

EM SUA OPINIÃO, QUAL A MAIOR DIFICULDADE
QUE SUA EMPRESA TEVE NA ÚLTIMA SEMANA?

Queda de vendas

Capital de giro/falta
de crédito

2,4%

COMO VOCÊ ACREDITA QUE O MERCADO
ESTARÁ NA PRÓXIMA SEMANA?

32%
28%

Muito pior do que na
última semana

24,5%
14,6%

Igual na última semana

REALIZAÇÃO E COORDENAÇÃO TÉCNICA:
Associação Empresarial de Florianópolis  

APOIO: 
Sistema das Associações Empresariais de SC

CRESCEU mais de 20%2%

Muito melhor do que na
última semana0,9%

CRESCEU mais de 50%0,4%

73,5%
20,5%
2,2% Norte

1,8% Vale do Itajaí

1,1% Planalto Serrano

Grande Florianópolis

Oeste
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0,7%

0,8% Sul


